MaBnua 690 - AoyaplBuLkr cuvaptnon

‘Eoto o évag 0etikog ap1Budc drapopetikds g povaodag. Onmg idape otnv
nopdypoago 4.2, yio kabe x>0 opiletar o log, x. Emopévag, avtictoryiCovtag
k@Oe x € (0,+0) oto log, x, opilovpe ™ cvvaptnon

f:(0,40) >R pe f(x)=log, x
H cuvdptnon avty Aéyeton hoyaprtOpikn cvvaptnon pe paon o.
O1 ypa@iKég TOPUGTAGELS TOV CUVOPTHCEDV
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Av a > 1, t6te ) hoyapiBpikn cuvaptnon g(x) =log, x:
*'Eyel medio opiopot 1o ddotpa (0,+00)

*'Exet 6hvoro Tipdv 10 cuvoro R tov

. " logux,
TPAYLOTIKOV aplOudV.

A

log.x,

* Elvat yvnoiog avcovoa, mov onpaivel ot 0
av x, <X,, tote log, x, <log, X,

am' OOV TPOKLATEL OTL:
(log, x<0, av 0<x<1) xat (log, x>0, av x>1)

y=log,x, a>1

* 'Exel ypo@ikn mapdotacn mov téuvetl tov dova x'x oto onueio A(1,0) ko

&yel aocvunTeTo ToV NUIdEova Oy'.

Av 0 < a < 1, tote 1 AoyaplOpkn cuvaptmon y

g(x)=log, x:

* 'Eyel medio opiopov to dotpa (0,+0)
* 'Exet 6vvoro Tudv 1o cvvoro R tov
TPOYLOTIKOV oplOpdV.

* Elvaw yynoimg ebivovsa, mov onpaivet ot o ga>c<)
1

av x <x,,1ote log x, >log X, log.x,
am' Omov TPOKLITEL OTL:

(log, x> 0, av 0<x<1) ka1 (log, x <0, av x>1)

* 'Exet ypoaikn mapdotaon mov tépuvetl tov dova x'x oto onueio A(1,0) ko

&yel aocvpntoto Tov nudcova Oy.

19 X710 id10 cVoTNHO AEOVOV VO TOPASTAOOVY YPAPIKE Ol GUVAPTNGELS
1) ¢(x)=Inx ii) f(x)=Inx+1 iil) g(x)=In(x-2)



1. 210 1510 cVoTH AEOVOV VO TOPUCTHGETE YPOPIKE TIG GLUVAPTNGELG:
f(x)=log, x KOl g(x)=log, x
2
T mapatnpeite; Na dikoohoynoete v amdvinon.
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2. 210 1810 cvompa aEOVOV VO TOPUCTNOETE YPAPIKE TIG GUVOPTIGELS:

f(x)=1logx, g(x)=logx—-1 «xm h(x)=log(x-1)



B s bslee)

¥ @) o.N"‘" (f"
ug‘b]ﬂhwh« w A=A

;Wpc—;o /tD}}v;,_) T/ Cﬁj (\1 ) M(%//ajﬁ)

[ 8 9 10 11
,?m = i) (=_->l57< = Momx—1

opz-{ aSuwaln
Ce,

Lexy s\ == Pox = Q°Dc"") =
X =X- | &G o >

Ce (o Sev FEPrOVT

3=\hew) H}og?ﬁ-lf loﬁ("-l)

Cev fe,.cvovrou

3(x
Dogx-Posto = Loz (x1) @

/[°J’ - ,Po.:)(x—\\ —

>
A = < A0 K =2 S

94 x-10 &> x:g‘ s
»\lm§ 9\15 ,-1) Ia:; = -4



